FIAMA

TACHIMETRI AD INDUZIONE

INDUCTION TACHOMETERS

TC

Pour la mesure, instant par instant, de la vitesse de rotation ou de translation, lecture précise sur échelle linéaire.Fond d’échelle entre 150 et
3000 tours par minute. Rapport entre tours et indication sur le cadran a la demande.
e Corps en matiere plastique noire antichoc, ininflammable. Protection IP64. Température max. 70°.
e Compensation en fonction de la température. Calibrage de I'instrument avec vis de réglage.

e Arbre de commande sur douilles autolubrifiantes.

Para la mediciodn, instante por instante, de la velocidad de rotacion o de translacion, lectura precisa sobre escala lineal.Fondo escala alcanzable
entre 150 y 3000 vueltas minuto. Relacion entre vueltas e indicacion sobre el cuadrante a pedido.
e Cuerpo de material pldstico negro antigolpes con auto-extincion. Proteccion IP64. Temperatura 70° max.

e Compensacion en funcion de la temperatura. Calibrado del instrumento con tornillo de regulacion.

e Arbol de mando sobre casquillos autolubricantes.

TC80 POSITION DE L'ARBRE DE COMMANDE ROTATION DE L'ARBRE DE COMMANDE
TC100 POSICION DEL ARBOL DE MANDO ROTACION DEL ARBOL DE MANDO
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VERSIONE - VERSION

TC80 -TC100
ECHELLE DU CADRAN - ESCALA CUADRANTE

0-150/0-200/0-300/0-400/0-500/0-600/0-800/0-1000/0-1500/0-2000/0-3000

SENS DE ROTATION DU CADRAN - SENTIDO DE ROTACION ESCALA CUADRANTE

DX - SX

POSITION DE L'ARBRE DE COMMANDE - POSICION DEL ARBOL DE MANDO

A-B-C-D

SENS DE L'AUGMENTATION - SENTIDO DE INCREMENTO

DX (horaire - horario) - SX (antihoraire - antihorario)

ACCOUPLEMENT - ACOPLAMIENTO

1=5X; 2 = DX
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